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HAms: Urops
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.07.2009 15:40:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.08.2009 13:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179604/answer/179605




YT0-TO HE COBCEM IOHSTHO: €CJIH 00BeM IPOCTaThl 12,4 MJI, TO 3TO HEe MOXKET OLITH aJleHOMOMH.

Bomu, koTopeie Bel omuckiBaeTe, MOTYT OBITH CJIEICTBHEM MIPOCTATHTA (B PaMKax CHHAPOMA
XPOHUYECKOH Ta30BOM 60/I1), MOUEeKaMeHHOM 001e3HN U HEBPOJIOTHYECKOH IaTOJIOTHH,

BaM HeoOxoguMo TpaMOTHOe 00ciefoBaHue IJisl BRISCHEHUS MPUYUHE 6011, ClienyeT BHIIOTHUTD
YeThpexCcTaKaHHYI0 IPo0y (MoceB + MUKPOCKOIHS), 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, Y3U,
IIPOKOHCYJIbTHPOBATHCS Yy HEBpoJiora. [anbHEeNINEe 0elCTBUS UCXOMS U3 PE3yJIbTaTOB 3TUX
00cIenoBaHuH.



